Probleme de référence — La sortie
scolaire.

Les 142 éléves d'une école accompagnés par 9
adultes se rendent en car au Sappey-enChartreuse
pour une sortie nature.

Les cars ont une capacité de 58 places chacun.
Tous les cars sont pleins sauf un.

Combien de places sont restées libres dans le

derniercar ? =
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Probleme 1

Les 98 éléves d'une école accompagnés par4
adultes se rendent aumusée gallo-romain de
Saint-Romain-en-Gal pour un ateliermosaique.
Les cars ont une capacité de 58 places chacun.
Tous les cars sont pleins sauf un.

Combien de places sont restées libres dans le
dernier car ?
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Probleme 2

Les 376 éléves du college accompagnés par 12
adultes se rendent en car a Chamrousse pour une
journée d’intégration.

Les cars ont une capacité de 52 places chacun.

Tous les cars sont pleins sauf un.
Combien de places sont restées libres dans le
derniercar ?
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